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Результати попередньої атестації (2008 р.): 
Підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії». 
Педагогічний стаж – 31 рік. 
Працює над проблемною темою «Умови ефективного 
впровадження у практику особистісно-орієнтованої моделі 
дошкільної освіти». 
 
Участь у міських методичних заходах у 2008-2012 н.р. 

 2008р. – презентація проекту «Дзвени струмочком, рідна мова!» на міському фестивалі 
проектів «Місто, яке я знаю і в яке вірю»; 

 2008р. – презентація проекту «Від поетичних слів – до душ дитячих» на міському 
літературному ярмарку; 

 2009р. – презентація проекту «Казковий і чарівний світ Марії Приймаченко» на 
міському фестивалі проектів «Світ мистецтва для дітей»; 

 2009р. – виступ на засіданні міського консультпункту з теми  «Проектування 
предметно-розвивального середовища як чинника супроводу діяльності дітей»;   

 2010р. – виступ з теми «Особистісно-орієнтований підхід до дитини: практичний 
аспект» у рамках семінару-брифінгу за участю С.О Ладивір, кандидата психологічних 
наук, провідного наукового співробітника лабораторії психології дошкільника  
Інституту психології ім. Г.С.Костюка АПН  та Ю.С.Манилюк кандидата 
психологічних наук, старшого викладача кафедри менеджменту та інноваційних  
технологій дошкільної освіти Інституту розвитку дитини НПУ ім. М.П. Драгоманова; 

 2010р. – майстер-клас для педагогів ДНЗ з теми «Розвиток зв’язного мовлення 
дошкільників засобом використання схем-моделей»; 

 2011р. – виступ з теми «Ознайомлення з розвивально-ігровим середовищем у групі 
раннього віку»  на семінарі за участю наукового співробітника лабораторії психології 
дошкільника Інституту психології ім.Г.С.Костюка АПН України Т.Л.Гурковської; 

 2011р. –  відкрите заняття у рамках засідання ММО вчителів-логопедів з теми 
«Формування мовлення дошкільників за допомогою дидактичних ігор»; 

 2011р. – виступ на семінарі з теми «Психолого-педагогічне проектування взаємодії 
дорослого і дитини» у рамках міського експериментального проекту «Дитина 
замовляє розвиток: особистісно-орієнтований підхід» за участю науковців; 

 2012р. – виступ на засіданні консультпункту для вчителів початкових класів              
ЗОШ №7 «Використання предметного розвивального простору у розвитку 
пізнавальних процесів у дітей шестирічного віку»; 

 2012р. – майстер-клас з теми «Технологія психолого-педагогічного проектування. 
Мотиваційний етап» у рамках міського фестивалю діяльнісної педагогіки; 

 2013р. – презентація досвіду ДНЗ №4 з питань створення розвивального середовища 
на засіданні міського консультпункту з теми  «Проектування предметно-
розвивального середовища як чинника супроводу діяльності дітей»;  



 2009-2013рр. – член ініціативної групи з питань організації та проведення 
літературних віталень за участю лауреата премій Лесі Українки та  Н.Забіли 
М.Пономаренко (м.Житомир). 

 
Участь в обласних, регіональних, Всеукраїнських методичних заходах: 
 2008р. – день відкритих дверей у рамках  міжрегіональної конференції «Нащадки 

Лесиної пісні: особистісний вимір розвитку дитинства» (ДНЗ №4); 
 2009 р. – презентація досвіду роботи ДНЗ №4 у рамках «Методичних діалогів» під час 

творчої зустрічі з педагогами ДНЗ міста Рівного; 
 2010р. – представлення матеріалів з досвіду роботи з батьками на виставці «Взаємодія 

з батьками у процесі мовно-корекційної роботи  з дітьми» у рамках обласного 
семінару вчителів-логопедів з теми «Удосконалення розвитку мовлення дитини – 
спільне завдання навчального закладу і сім’ї»; 

 2010р. – презентація досвіду роботи ДНЗ №4 у рамках «Творчих зустрічей» з 
педагогами ДНЗ м.Києва за участю О.С. Рогозянського, директора Міжнародного 
науково-методичного центру ППД;  

 2011р. – представлення матеріалів з досвіду роботи з педагогічними кадрами на 
виставці «Педагогічна палітра» у рамках обласного семінару методистів РМК (ММК) 
з теми «Удосконалення професійної педагогічної компетентності та шляхи розвитку 
творчого потенціалу педагога дошкільного навчального закладу в умовах 
впровадження особистісно зорієнтованого підходу». 

 
Матеріали, представлені на виставку «Сучасна освіта Житомирщини» 
 2010 р. – проект «Ознайомлення дітей дошкільного віку із займенником». 
 2011р. – збірка «Тато й мама прочитайте, гарно розмовляти нас навчайте» (методичні 

рекомендації для батьків). 
 2012р. – посібник «Формування художньо-мовленнєвої компетенції у дітей шляхом 

ознайомлення з творчістю сучасних українських письменників». 
 2013р. – посібник «Чарівні крупи» (методичні рекомендації для вихователів по 

організації роботи з крупами). 
 
Здобутки педагога 
 2008р. – грамота управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради 
 2009р. – грамота обласного управління освіти і науки  
 2010р. – грамота управління освіти і науки Новоград-Волинської міської ради  
 
Творче портфоліо 
1. Опис досвіду педагога з проблемної теми «Умови ефективного впровадження у 

практику особистісно-орієнтованої моделі дошкільної освіти». 
2. Матеріали портфоліо дошкільного навчального закладу №4 «Сонечко». 
3. Методичні рекомендації з організації предметно-розвивального середовища в 

дошкільному закладі. 
4. Методичні рекомендації для педагогів ДНЗ із організації роботи з крупами «Чарівні 

крупи». 
5. Педагогічний проект «Розвиток зв’язного мовлення дошкільників через використання 

схем-моделей». 



6. Матеріали педради «Формування емоційно-значимої поведінки дітей у природному 
оточенні». 

 
Висновок 
Підтримати клопотання про підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст вищої категорії». 

 
Рішення атестаційної комісії ІІ рівня 
Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
 



 


